

Po oscarovém titulu *Shrek* přichází studio DreamWorks s neobyčejně humorným dobrodružstvím *Mravence Z*. Díky hvězdnému obsazení a originálním vizuálním efektům si tenhle příběh získal srdce diváků i uznání kritiky, a stal se tak absolutním hitem.

Pro řadového mravenčího dělníka s prostým jménem Z a s hlavou plnou velkolepých plánů není život žádné peříčko. A on se ještě ke všemu zamiluje do krásné princezny Baly! Jenže jeho šance na úspěch jsou doslova jedna ku miliardě. Pak se mu ale podaří přesvědčit kamaráda vojáka, aby si vyměnili role, a v tu chvíli jeho osud nabírá dramatické obrátky. Čekají ho bitvy s termity, hledání tajemné hmyzí říše Insectopie a v závěru také rozhodující souboj s bezcitným generálem Kusadlem, který se chystá zlikvidovat Zetovu kolonii. Dříve býval Z jen jedním z davu - teď se může stát největším hrdinou mraveniště.

BONUSOVÉ MATERIÁLY

- Trailer
- Krátký film o filmu
- Základy počítačové animace
- Obličejová animace
- Jak se rodily filmové postavy










DREAMWORKS ANIMATION SKG AND PDI PRESENT "ANTZ" MUSIC BY HARRY GREGSON-WILLIAMS AND JOHN POWELL SCREENPLAY BY TODD ALCOTT AND CHRIS WEITZ & PAUL WEITZ
 EXECUTIVE PRODUCERS PENNEY FINKELMAN COX SANDRA RABINS CARL ROSENDAHL PRODUCED BY BRAD LEWIS ARON WARNER PATTY WOOTON DIRECTED BY ERIC DARNELL TIM JOHNSON

PDI

Original Soundtrack Album Available on Angel Compact Discs and Cassettes.



DreamWorks Antz © 1998 DreamWorks Animation LLC. All Rights Reserved.

VHODNOST V SR	FORMÁT	MINUTÁŽ	ŽÁNŘ/ŽÁNER	JAZYK		DVD 29567-58
U	DVD9 / 16:9 1,85:1	83 min.	animovaný	anglicky	DD 5.1	 8 595165 389340
				česky, maďarsky, polsky/poľsky	DD 2.0	
				TITULKY		
     				anglické, maďarské, turecké, řecké/grécke		

Layout and Design © 2022 Universal Studios. All Rights Reserved.

Výrobce a distributor v ČR: AQS, a. s. – divize Magic Box, Na Klikovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 • e-mail: magicbox@magicbox.cz • **PŘÍSTUPNÉ BEZ OMEZENÍ**

Výrobce a distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274 • e-mail: magicbox@magicbox.sk

Dolby and the double-D symbol are registered trademarks of Dolby Laboratories.

